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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A 6° SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZAR-SE NO 

DIA 22 MARÇO DE 2024. 

 

 

RELAÇÃO DE PROJETOS  

01. PROJETO DE LEI N° 010/2024. PROCESSO: 98. Inciativa do poder executivo. Ementa: Dispõe 

sobre a adição do termo quilombola na nomenclatura das escolas de ensino fundamental da rede 

municipal de ensino localizadas em território remanescente quilombola. 

 

02. PROJETO DE LEI N° 011/2024. PROCESSO: 97. Iniciativa do poder executivo. Ementa: Dispõe 

sobre o enquadramento dos agentes comunitários de saúde (ACS) e agentes de combates às 

endemias (ACE) ao PCCS – Plano de cargos, carreira e de salários dos servidores da secretaria 

municipal de saúde de Tracuateua.  

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 

 

01. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando pavimentação asfáltica na rua 

Pedro Nolasco Ribeiro, no conjunto Antonio Gomes da Costa. 

 

02. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação asfáltica 

na rua Francisco Borges, situada no bairro Nova Esperança/conjunto Antonio Gomes da Costa.  

 

03. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação asfáltica 

na rua Raimundo Pinheiro, situada no conjunto Antonio Gomes da Costa.  

 

04. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação asfáltica 

na rua Alfredo, situada no conjunto Antonio Gomes da Costa, ao lado do Ginásio Municipal e 

praça de eventos.   
 

05. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação asfáltica 

na rua Tenente Guimarães, situada no bairro Nova Esperança.  
 

06. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação 

asfáltica na rua Tenente Vieira, situada no bairro Nova Esperança. 

 

07.  Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação asfáltica 

na rua Vicente Tobias, situada no conjunto Antonio Gomes da Costa.  

 

08. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação asfáltica 

na rua Trancolino de Melo, situada no bairro Nova Esperança.  

 

09. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação asfáltica 

na travessa Campo do Edilson (ao lado da Câmara municipal de Tracuateua, situada no bairro 

Nova Esperança.  
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10. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação asfáltica 

na rua Ângelo Pereira da Luz, situada no bairro Nova Esperança.  
 

11. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação com 

bloquete no beco da Portelinha, bairro Nazaré, próximo à UBS Nazaré. 

 

12. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação com 

bloquete no beco Hamilton João Pinheiro, ao lado da igreja adventista.  

 
13. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando reforma e ampliação da escola E M 

E F Bento Saraiva da Silva, localizada na comunidade do Piquiá.  

 

14. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação asfáltica 

na rua Lonice Alves de Sousa, situada no bairro Novo. 

 

15. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de manutenção no ramal 

dos Cajus, localizado na comunidade de Santa Maria até a comunidade da Pedreira. 

 

16. Requerimento de autoria da vereadora Paula Melo, solicitando serviços de pavimentação asfáltica 

na rua Tecolina de Melo, situada no bairro Nova Esperança. 

 

17. Requerimento de autoria do vereador Raimundo Ennis, solicitando serviços de iluminação pública 

para o Ramal da Favela, próximo ao Manoel Simão. 

 

18. Requerimento de autoria do vereador Raimundo Ennis, solicitando serviços de iluminação pública 

para o Ramal dos Reis até a Ponta Grossa. 

 

 

19. Requerimento de autoria do vereador Raimundo Ennis, solicitando serviços de iluminação pública 

para o Ramal do Cabeça, na comunidade da Santa Clara. 
 

20. Requerimento de autoria do vereador Raian Vieira, solicitando estudos técnicos e financeiros para 

elaboração de um projeto de lei para analisar a viabilidade de doação de kits de material escolar 

para crianças entre 4 a 15 anos, incluindo alunos da modalidade EJA, os quais estão regularmente 

matriculadas na rede pública municipal de ensino de Tracuateua, beneficiárias do programa Bolsa 

Família.  
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